

# 《牡丹》海报现身纽约时报广场

□记者 王蕾 实习生 韩雪吟

本报讯 昨日，记者从洛阳菁锐文化传播有限公司获悉，洛阳首部3D动画电影《牡丹》将于明年年初在全球公映，而影片的宣传海报已于7月14日登陆美国纽约时报广场大屏幕。

“洛阳不缺少创作动画电影的文化资源，缺少的是好的创意。”菁锐文化传播有限公司总经理王肯说，如果能将牡丹仙子的神话传说与动漫形象结合起来制作成动画电影，必然能获得成功。公司自2009年正式成立后，便着手筹划制作3D动画电影《牡丹》。

王肯说，这部影片的创作团队目前已有

来自国内13个省的200余人。该片计划投资6000万元，片长90分钟，将于2012年年初在国内及美国、法国、意大利、德国、日本等国同步上映。

“7月14日，《牡丹》的宣传海报出现在美国纽约时报广场的电子大屏幕上，预示着《牡丹》的海外宣传攻势已经开始。”王肯说，纽约时报广场（得名于《纽约时报》早期在此设立的总部大楼，常被误译为“时代广场”）被称为“世界的十字路口”，这里聚集了近40家商场和剧院，是繁盛的娱乐及购物中心，此处广告宣传版的密度，可与赌城拉斯维加斯相媲美。

王肯说，影片宣传海报能成功登陆纽约时报广场大屏幕，要感谢曾执导《女人的战

争》、《决战南京》等电视剧的沈悦先生。今年6月，沈悦到菁锐公司考察并观看了《牡丹》的片花后，对该片的3D特效技术大加称赞。随后，经沈悦牵线，菁锐公司与加拿大一家3D特效公司达成协议，由该公司负责电影《牡丹》的北美市场推广，并由双方共同出资将影片的宣传海报登上纽约时报广场大屏幕。

“目前在时报广场大屏幕上展示的是电影《牡丹》的宣传海报及英文介绍，每天播出4次，每次播放时长为15秒，滚动播出15天。”王肯说，由于该片将于明年年初上映，下一步，公司还计划将影片1分钟左右的片花放在纽约时报广场大屏幕上滚动播出，以扩大影片的影响力。

## 炎炎夏日，他们为交警送凉茶

□记者 杨玉梅 通讯员 杜鹏

近一周，在涧西区七里河岗、珠江路岗、景太岗执勤的交警，天天都能喝上爱心凉茶。七里河岗的执勤民警魏福建说：“喝完爱心凉茶，我们工作更有劲了！”

12日下午3点半，在涧西区七里河交通岗，民警郭亚峰正当班。这时，来了个骑三轮车的中年男子，拉着两个不锈钢保温桶，笑着对他说：“天热，我给你们送点绿豆水。”

郭亚峰纳闷儿，没听说单位要来慰问啊，一问才知送水人叫陈奋兴，是洛铜宾馆的厨师，他每天都会经过七里河岗，见交警站在烈日下执勤很辛苦，就煮了绿豆水送来。岗上的交警、协警听了都很感动，连连道谢。

让郭亚峰他们没想到的是，之后每天下午3点半，绿豆水都会准时送到。不光七里河岗，还有珠江路岗和景太岗，每个岗两暖瓶，一暖瓶绿豆水，一暖瓶凉茶。

昨日下午，记者恰好遇见陈奋兴的同事谢泽文和刘森森送凉茶。谢泽文说，现在宾馆的同事已形成了一种默契，谁有空谁就来送。

记者随后电话连线陈奋兴。他说：“12号中午我给一个宾馆送菜谱，见一名交警在指挥交通，满脸是汗，心里挺感动的。我是广东人，喜欢喝凉茶，就决定煮点凉茶送给他们。”陈奋兴回去就行动，第一天煮了绿豆水，第二天到药店配了一服中药煮成凉茶。宾馆领导很支持他的行动，每天还派专车供他送水。“我很喜欢洛阳这个城市，创建文明城市，我和洛阳人一起努力！”陈奋兴说。

# 爱心接力，他们帮外地小伙找到“家”

□记者 蔡艳丽 实习生 曹小琴

16日中午，瀍河回族区的热心市民潘朝铎和东关巡防中队中队长张国振上演了一场“爱心接力”，引来洛寻找女友的周先生感受到了古都的热情。

16日11时许，一个外地小伙儿到老城区东关派出所通巷社区警务室求助，说他姓周，从江苏昆山来，因为跟女友吵了架，女友啥也没带就跑回了洛阳的家，他来给女友道歉，却不清楚她家的具体位置，只能回忆起女友家周围的大概样子。

值班人员将这一情况告诉了东关巡防中队中队长张国振，张国振当时正在处理一起

纠纷，请小伙子等一等。但小伙子坐立不安，在隔壁瀍河回族区148法律服务所工作的潘朝铎见状，决定先带他去找找。

根据周先生的描述，有桥、有树、有上坡、有拐弯，潘朝铎先带他去了东车站附近的三井洞桥，到了那儿，周先生说女友家附近的河要大一点，路要宽一点。随后，他们又打车来到李楼大桥，周先生说也不是。

这时，张国振打来电话，说：“在瀍河，和周先生描述的地方相似的实在是太多了，要换别的办法找。”

当时，已是11时30分，接过潘朝铎的“爱心接力棒”，张国振带着周先生来到东关公安分局110综合办公室，准备查一查户籍

网，看周先生女友住在哪儿。

根据女友的名字查不到，幸好周先生想起了女友姐姐的名字，民警据此查到了她们住在史家湾村。

随后，张振国和同事一起开着电瓶巡逻车，要把周先生送到女友家。

大中午，他们在史家湾村敲了六七家村民的门，终于找到了地方，这时已经近14时。张国振临别还叮嘱周先生，一定要好好认错，取得女友及其家人的谅解。

16日晚，周先生打电话告诉张国振，自己虽然进了“家”门，但还没有见到女友，不过，洛阳有这么多热心人，让他感觉很温暖。

**洛阳人看 洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。